Stichting Gezonde Duitse Herder
JAARVERSLAG OVER 2022
Het jaar 2022 kwamen wij als Stichting weer een beetje boven het maaiveld uit. Voor onze Stichting was de Covid19 pandemie gelukkig niet meer erg van invloed op onze activiteiten. Er is een begin gemaakt om nader contact te leggen met een andere Vereniging waarbij hun  belangen van de Duitse Herder in hun fokbeleid ook erg belangrijk zijn. Deze vereniging heet de DHRN. De LSOHV bleek plotseling niet verder meer te bestaan. Wij hebben getracht met de DHRN een overleg met de nieuwe club te maken maar dat ging wegens onvoldoende interesse van hun kant, niet door. Wij als Stichting zoeken voortdurend naar gelijkgezinden om een totaal goed fokbeleid te kunnen krijgen .
Het secretariaat draaide bijzonder goed en Erna Dijkstra zwaaide de scepter met vaste hand.  Onder Rob Reinders is onze financiële administratie professioneel tot stand gekomen en kan elke toets doorstaan. De uitgifte van huurrolstoelen loopt gesmeerd.
Opnieuw moesten wij vaststellen dat een bijkomende taak van onze Stichting steeds meer tijd in beslag ging nemen. Het verhuur van rolstoelen wordt intensiever. Wij hebben besloten om de tot nu toe gebruikte oudere rolstoelen uit te rangeren. Door een goed financieel beleid en donaties waren wij in staat om moderne rolstoelen aan te schaffen.  
Dit jaar hebben wij onze jaarvergadering in Elburg gehouden. Elburg ligt centraal in Nederland en wij hebben bij deze vergadering ook de partners van de bestuursleden uitgenodigd.  Tijdens deze jaarvergadering hebben wij een aantal belangrijke zaken ter hand genomen. De aanschaf van kleding voor de bestuursleden, om uniform tijdens presentatie te kunnen zijn was één daarvan. Inmiddels is dit bijna afgerond.
Aangezien de werkzaamheden steeds uitgebreider worden, vooral in de verhuur van hondenrolstoelen, hebben wij besloten om een start te maken nieuwe bestuursleden te zoeken. Totaal hebben zich drie kandidaten gemeld en in 2023 zullen wij tot een besluit komen. Wij zijn begonnen om een vertegenwoordiging in België te vinden. Aangezien wij een ANBI Stichting zijn moeten wij erg oppassen en hiertoe de raad van de Kamer van Koophandel en de belastingdienst in halen. 
Ik heb als voorzitter aangekondigd om een vervanger te gaan zoeken omdat ik in 2024 10 jaar de zaken heb mogen aanvoeren en ik dan hopelijk de leeftijd van 80 jaar zal bereiken. 
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